43, Kreuzprodukt

Formel:

((14) (m) (Grbs'as'bz) >

ba |=(Qs-ba-0sb3 )=n
axb as/ \b3/ \asbr-02ba

Mithilfe dieser Formel berechnest du einen Vektor i, 4 b
welcher zu zwei gegebenen Vektoren @ und b LL
rechtwinklig, also orthogonal ist,
Dieser Vektor wird mit ,Normalenvektor” bezeichnet,

~

Zur Berechnung gibt es einen einfachen Trick: Schreibe beide Vektoren zwei-
mal untereinander und streiche die oberste und unterste Zeile. Multipliziere
nun tber Kreuz und trenne die Diagonalen durch ein ,Minus-Zeichen”,

Diese Formel ist unter anderem besonders bei der Umwandlung von ver-
schiedenen Darstellungsformel von Ebenen notig,

Berechne den Normalenvektor n.
> (A - [2
23), 8-(4)
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Orthogonalen Vektor n zu zwei gegebenen Vektoren bestimmen |
2 Skalarprodukte: https://youtu.be/Z74Mil1wrA8

Das Kreuzprodukt: https://youtu.be/sGxLqgfl/GcQ



https://youtu.be/Z74MiI1wrA8
https://youtu.be/sGxLqflJGcQ

